

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ для участника программы «ТАЙНЫЙ ПАССАЖИР»

Оставляя свои персональные данные в представленных полях на официальном сайте республиканского унитарного предприятия «Национальный аэропорт Минск» (далее – Оператор) в поле с названием «Я даю согласие на обработку персональных данных» физическое лицо/субъект персональных данных (далее – Пользователь) дает свое согласие Оператору (адрес местонахождения Оператора: 220054, Республика Беларусь, г. Минск, тер. Национального аэропорта Минск) на обработку размещаемых персональных данных в полях заявки и чек-листе участника программы «ТАЙНЫЙ ПАССАЖИР» (ФИО пассажира; возраст; к какой категории потребителей вы относитесь (пассажир/пассажир с ограниченными возможностями); Ваш e-mail; номер телефона); класс обслуживания; сведения посадочного талона).

Обработка персональных данных Пользователя осуществляется в целях реализации программы «Тайный пассажир», а именно улучшения сервиса в соответствии с лучшими международными практиками аэропортовых услуг и ожиданиями клиентов Национального аэропорта Минск, создания базы персональных данных участников программы «ТАЙНЫЙ ПАССАЖИР».

Обработка персональных данных осуществляется с использованием средств автоматизации, путем внесения персональных данных Пользователя в информационные системы, базы данных, списки Оператора и выражается в следующих действиях с персональными данными Пользователя: сбор, систематизация, хранение, изменение, использование, обезличивание, блокирование, распространение, предоставление, удаление персональных данных.

Оператор не осуществляет трансграничную передачу персональных данных для обработки предоставленных сведений и не поручает обработку персональных данных третьим лицам.

Пользователь подтверждает правильность введенных им данных и соглашается с тем, что он самостоятельно несет риск любых негативных последствий при указании недостоверных (неточных) данных.

Пользователь проинформирован о том, что в любой момент времени, он, письменно обратившись к Оператору путем направления заявления (на почтовый адрес Оператора - 220054, Республика Беларусь, г. Минск, тер. Национального аэропорта Минск; info@airport.by), содержащего фамилию, собственное имя, отчество (если таковое имеется) субъекта персональных данных, адрес его места жительства (места пребывания); дату рождения субъекта персональных данных; идентификационный номер субъекта персональных данных, при отсутствии такого номера – номер документа, удостоверяющего личность субъекта персональных данных, в случаях, если эта информация указывалась субъектом персональных данных при даче своего согласия оператору или обработка персональных данных осуществляется без согласия субъекта персональных данных; изложение сути требований субъекта

персональных данных; личную подпись (для заявления в письменной форме) или электронную цифровую подпись (для заявления в виде электронного документа) субъекта персональных данных, имеет право: получить информацию, касающуюся обработки персональных данных Оператором, и изменение персональных данных; потребовать от Оператора внесения изменений в свои персональные данные в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими или неточными; получать от Оператора информацию о предоставлении своих персональных данных третьим лицам один раз в календарный год бесплатно; требовать от Оператора бесплатного прекращения обработки своих персональных данных, включая их удаление, при отсутствии оснований для обработки персональных данных, предусмотренных законодательством Республики Беларусь.

Оператор обязан в 15-дневный срок после получения заявления Пользователя внести соответствующие изменения его в персональные данные и уведомить об этом Пользователя либо уведомить Пользователя о причинах отказа во внесении таких изменений, если иной порядок внесения изменений в персональные данные не установлен законодательными актами.

Оператор обязан в 15-дневный срок после получения заявления Пользователя предоставить ему информацию о том, какие его персональные данные и кому предоставлялись в течение года, предшествовавшего дате подачи заявления, либо уведомить Пользователя о причинах отказа в предоставлении такой информации. Указанная информация может не предоставляться, если обработка персональных данных осуществляется в соответствии с законодательством об исполнительном производстве, при осуществлении правосудия и организации деятельности судов общей юрисдикции.

Пользователь вправе обжаловать действия (бездействие) и решения Оператора, нарушающие его права при обработке персональных данных, в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных в порядке, установленном законодательством об обращениях граждан и юридических лиц. Принятое уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных решение может быть обжаловано Пользователем в суде в порядке, установленном законодательством. Оператор вправе отказать Пользователю в удовлетворении требований о прекращении обработки моих персональных данных и (или) их удалении при наличии оснований для обработки персональных данных, предусмотренных законодательными актами, в том числе, если они являются необходимыми для заявленных целей их обработки, с уведомлением об этом Пользователя в 15-дневный срок.

Пользователь проинформирован о том, что он имеет право в любое время без объяснения причин отозвать свое согласие на обработку персональных данных: обратившись к Оператору путем направления электронного заявления в формате pdf., jpg., jpeg., содержащего его личную подпись, на электронный адрес Оператора info@airport.by. обратившись к Оператору путем направления заявления на бумажном носителе, содержащего его личную подпись,

на почтовый адрес Оператора (220054, Республика Беларусь, г. Минск, тер. Национального аэропорта Минск).

!Отзыв согласия Пользователя не имеет обратной силы.

Если поле «Я даю согласие на обработку персональных данных» остается незаполненным, то Оператор не сможет рассмотреть вашу заявку или чек-лист, поскольку они не будут отправлены.

Срок хранения полученных персональных данных – 1 год.